自称节能减排 擅停业主供暖

自管站说接到停暖通知,供热部门却说从没发过此类通知

本报3月3日讯(记者 任磊

近日,北园大街455号某连锁 酒店的业主杜女士称,其酒店为自 管站供暖,2月27日下午自管站就 停止了供暖,理由是响应政府节能 减排的需要。据该物业公司办公室 工作人员介绍,这是领导的意思, 她也并未见到该文件。而记者采访 了热电部门了解到,停止供暖为自 管站个人行为。

据杜女十介绍,她所工作的酒 店租用的是原一个政府大院,由济 南长安永信物业管理有限公司负 责物业管理工作。上个月底,她收 到来自物业公司的口头通知,声称 应政府部门节能减排需要,自2月 27日开始停暖。

"我想跟他们要通知文件,对 方说等会儿给我看,但是到现在也 没看到。"杜女士称,她对物业公司 的说法并不信服,而物业方面也未 提供相应的政府通知文件。2月27 日下午,该酒店的供热就停止了。

"我们交了22万多元的供暖

费,这是一个供暖季的费用。本 来我们的供热开始时间是去年 12月21日,比正常的供暖时间晚 了一个多月,现在又提前停止供 暖,这也太不合理了。"杜女士对 此表示愤慨。

记者拨打了长安永信物业办 公室的电话。一名工作人员介绍, 对于停止供暖一事她也知道,但是 对于该公司提到的政府节能减排 的通知文件,她也没有看到。"这是 我们领导给我们下达的,具体是什

么文件,我也不知道,也没有见 过。"该工作人员称,目前领导已经 出差,具体的事情要等领导回来后 再进行回应。

杜女士说,这几天正好降 温,现在酒店客房的温度都比较 低,客人入住后大多要开空调取 暖,增加了不少运营成本。"希望 物业公司能够给我们一个说法, 如果非要停暖,也应该退还我们 相应的供暖费用。"

就停暖一事,记者向济南市

67812319供暖热线进行了反映。供 暖热线的客服人员苏先生向记者 回复说,该小区属于自管站供热,停 暖一事是自管站的个人行为。而对 于其提到的政府节能减排通知,供 热部门并没有收到此类通知文件, 也没有向自管站下发过这类文件。

苏先生强调说,供热部门对 自管站具有督促和监督的智能, 对于杜女士反映的情况,他们将 进行调查落实,待情况确认后再 做进一步处理。

看完《舌尖》,都没找到这家羊汤馆

不少小吃店傍名牌栏目吹牛,工商部门称涉嫌违法广告

"有一家长寿坊羊汤馆,打着《舌尖上的中国》(以下简称《舌尖》)的牌 子,可是我把整部片子看完,也没有找到这家羊汤馆。"济南市民王先生 称,他认为这家羊汤馆涉嫌傍名牌栏目欺骗顾客。近日,记者发现,随着 《舌尖》等美食栏目走红,民间小吃傍名牌栏目成了普遍现象。对此,济南 市工商部门表示,这些广告涉嫌违法。

文/片 本报记者 任磊磊 实习生 王怡雯

市民反映>>

羊汤馆打着《舌尖》旗号 可看完全集也没找到

王先生平时很喜欢喝羊汤。近日, 他发现在舜耕路上开了一家长寿坊羊汤 馆,其招牌上赫然打着"CCTV舌尖上的 中国"的字样。"我一看这个招牌,就以为 这家羊汤馆可能曾经上过《舌尖》这个名 牌美食栏目,就想去尝一尝。"

王先生称,进店后他和店员聊天,店 员们都异口同声说自家羊汤馆上过《舌 尖》第一季,有不少顾客都是在看到招牌 后,慕名前来喝羊汤的。回家后,王先生 特地重新将《舌尖》第一季节目看了一 遍,却没有找到这家羊汤馆的任何影像 介绍。王先生愤愤不平地说:"这是欺骗 消费者啊,商家打着人家名牌节目的噱 头招揽生意的做法真是太气人了。

记者向《舌尖》导演陈晓卿求证,他 表示,《舌尖》节目并没有拍摄过长寿坊 羊汤馆这家店。

记者调查>>

多家小吃傍上名栏目 顾客冲着噱头来尝鲜

众所周知,芙蓉街是济南民间小 吃荟萃的地方,可是这里的小吃傍名 栏目的现象也非常普遍。记者在芙蓉 街上做了粗略统计发现,一条短短几 百米的小吃街上,就有约八家小吃打 着各种节目的噱头宣传,其中自称上 过名栏目的臭豆腐店就有四家。

记者看到,有的店铺打着"小S力荐



这家臭豆腐店门口标明某电视台 推荐,记者问店员播放的视频在哪里 能看到,店员却表示不知情。

香啡包",有的店里小吃标明是"春晚上 榜品牌",还有家包子店循环播放着一期 湖南卫视《天天向上》的节目。该店店员 说:"我们老板多年前上过《天天向上》, 这是他开的分店,总店在天津。"

记者看到一家"国足臭豆腐"的门 口悬挂了凤凰卫视和中央电视台的宣 传牌,内部电视机循环播放着有关该 店的新闻。

芙蓉街里慕名来尝小吃的游客熙 熙攘攘,尤其招牌上标明曾上过电视节 目的小店门口更是排起了长队。记者随 机采访了几家店门口的顾客,大部分人 都想尝尝这些被电视节目推荐过的美 食到底多美味。"我看到他们播的电视 节目就想尝一尝有多好吃,如果两家店 卖同样的东西,我一般会选择有著名栏 目广告的那一家。"在芙蓉街游玩的小 李说,不过有些小吃的广告挺吸引人 的,尝了之后却感觉味道没有那么好。

但也有顾客并不太相信这种"上榜 品牌",济南市民宋女士说:"买小吃就是 尝尝,是不是真正上过名栏目也无所谓, 选择的标准更看重哪家的顾客多,感觉 人多的店味道应该比较可靠。"

记者揭秘>>

多家小吃店是虚假宣传 其实并未真正上过节目

记者发现,那些打着上过某某栏目 名头的小吃,实际上大多没有真正上过 那些栏目。很多小店为了吸引顾客,实 际上把电视上提到过的某一个小吃放 在店门前播放。而电视中提到的美食, 只是与该店所售的食品种类相同,但实 际上与该店并无任何关系。

比如,在一家黑色经典长沙臭豆 腐店的门牌上清晰写着"长沙市政府 支持,CCTV7专题报道",但记者向店 内工作人员了解到,"黑色经典"是长 沙的名吃,CCTV实际上报道的是这 一种食品,而这家店恰好卖的是臭豆 腐,但实际上节目内容与该家店没任 何关系。类似的情况有多家,如一家香 啡包店门口的电视上,正在循环播放 着《康熙来了》关于香啡包的介绍。据 店员介绍,这期节目介绍的是香啡包, 但并非是针对该店的香啡包。

工商部门说法

小吃店傍名牌栏目宣传,违法!

记者从工商部门了解到,很多店家 打着"央视上榜品牌"的旗号吸引消费 者。早在2012年7月,中央电视台广告经 营管理中心就发布了"关于从未颁发 央视上榜品牌'等称号的声明"。该声 明明确表示,近年来部分企业在其产品 包装和广告营销活动中擅自使用所谓 "央视上榜品牌"、"CCTV上榜品牌"等

名称,在消费者中产生了一定的误导。 "打着电视台的旗号,获得消费者 青睐,这本身是一种违法广告。"工商 部门工作人员建议消费者,在遇到这 种子虚乌有的广告时不必过于相信, 如果认为其有夸大宣传的行为,可以 拨打12315消费者投诉举报专线进行 投诉。





▲这家羊汤 馆在店面上打出 《舌尖上的中国》 栏目的名称作为

▼这家店门 口持续播放《康 熙来了》中介绍 香啡包的节目, 其实节目内容跟 这家店没有任何 关系。

关于天津贵达股权投资基金有限公司 非法吸收公众存款案登记和确权公告

为依法妥善做好天津贵达股权投资基金有限公司非法吸收公众存款案善后 处置工作,按照《处置非法集资工作操作流程(试行)》规定,对天津贵达股权 投资基金有限公司集资人(包括个人和单位)进行登记和确认,现发布公告。登 记确认期限为自公告发布之日起60天内。登记确权方式: 当事人先与天津贵达 案处置组取得联系说明情况, 然后通过信函将相关证明资料邮寄至处置组进行 登记确认。逾期未登记确权的按弃权处理。

联系地址:天津港保税区海滨8路69号223室 天津贵达案处置工作组,邮编:300456

联系电话:022-25760863;022-25760721;022-25760867

2015年3月4日